

#### 1/2019 (03.27) számú Taggyűlési Határozat

A Taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Szavazatszámoló Bizottság tagjaiként:

Mult József,  
Klenk Gyula,  
Szrnka János

#### 2/2019 (03.27) számú Taggyűlési Határozat

A taggyűlés egyhangúlag elfogadta a javaslatot, hogy a Békés Megyei Mérnöki Kamara elnöke járjon el a Magyar Mérnöki Kamara és a Minisztérium felé abban a kérdésben, hogy az ötmillió forint éves pályázati támogatás működési hozzájárulásként jelenjen meg.

#### 3/2019 (03.27) számú Taggyűlési Határozat

A Taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Beszámolót a kamara elmúlt évi tevékenységéről és a 2019. év feladatairól.

#### 4/2019 (03.27) számú Taggyűlési Határozat

A Taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Beszámolót a 2018. évi költségvetésről és a 2019. évi költségvetési tervezetről.

#### 5/2019 (03.27) számú Taggyűlési Határozat

A Taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Felügyelő Bizottság beszámolóját a kamara alapszabályban meghatározott működéséről, a költségvetés végrehajtásáról.

#### 6/2019 (03.27.) számú Taggyűlési határozat

A Taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Békés Megyei Mérnöki Kamara Alapszabályának módosító indítványát.

1. Az Alapszabály II. A kamara szervezete, hatásköre, működése fejezet 2.7. pontjának utolsó tagmondata törlésre kerül, ennek megfelelően a bekezdés a következő rendelkezést tartalmazza:  
*„A tisztségviselők összeférhetetlenségére és felelősségére a Kamtv., az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény.”*  
(Indoklás: a köztestületekre vonatkozóan a Ptk. nem rendelkezik az összeférhetetlenségi szabályokról.)
2. Az Alapszabály II. A kamara szervezete, hatásköre, működése fejezet 3.3. pontjának negyedik bekezdésében a „munkaterv” kifejezés helyébe a „munkaprogram” kifejezés lép.  
(Indoklás: elnevezés pontosítás)
3. Az Alapszabály II. A kamara szervezete, hatásköre, működése fejezet 7. pontja első bekezdésében szereplő: „a Taggyűlés a tisztújító Taggyűlést megelőző évben Választási Jelölőbizottságot hoz létre.” mondat helyébe a következő rendelkezés lép: „A Választási Jelölőbizottságot a Taggyűlés hozza létre.”

(Indoklás: az Alapszabály IV. fejezetében szereplő választási szabályokkal ellentétes volt a rendelkezés.)

4. Az Alapszabály II. Helyi Szakcsoport fejezet 9. pont címe kiegészül a „*helyi csoport*” elnevezéssel. Az új fejezet cím: „*Helyi szakcsoport, helyi csoport*”.  
(Indoklás: pontosítás, a bekezdés a helyi csoportra is vonatkozik.)
5. Az Alapszabály II. Helyi Szakcsoport fejezet 9. pont első bekezdésének utolsó mondata törlésre kerül. „~~*A helyi csoport működését ügyrendben szabályozza*~~”
6. Az Alapszabály II. Helyi Szakcsoport fejezet 9. pont második bekezdése törlésre kerül, helyébe a következő rendelkezés lép: „*A szakcsoport létrehozására a kamarai törvény alapján a szakmai tagozattal együttműködve van lehetőség.*”  
(Indoklás: kamarai törvény rendelkezései szerint.)
7. Az Alapszabály IV. Választás szabályai fejezet Jelölés című bekezdésének első mondatából törlésre kerül „*az elnökség általi felkérést*” mondatrész, helyébe „*a megválasztását*” mondatrész lép.  
(Indoklás: a Választás szabályainak pontosítása, az Alapszabály többi pontjával való ellentmondás feloldása.)
8. Az Alapszabály IV. Választás szabályai fejezet Jelölés című bekezdésének tizenegyedik francia bekezdésében a „*legalább*” kifejezés törlésre kerül, helyébe „*lehetőség szerint*” kifejezés lép.  
(Indoklás: nehezíti a korábbi előírás a jelölési folyamatot.)
9. Az Alapszabály IV. Választás szabályai fejezet bekezdései pontozásra kerülnek. Ennek megfelelően az „Általános rendelkezések” IV. 1., „A választás előkészítése” IV. 2., a „Jelölés” IV. 3., „A választás lebonyolítása” IV. 4., „A választás eredményének megállapítása” IV. 5., a „Szavazási jegyzőkönyv” IV. 6. sorszámot kapnak.  
(Indoklás: átláthatóság)
10. Az Alapszabály IV. Választás szabályai fejezet Jelölés című bekezdésében a jelölés folyamata négy részre tagolódik. „*IV.3.1. A jelölés előkészítése*”, „*IV.3.2. A jelölt lista összeállítása*”, „*IV.3.3. Helyszíni jelölés*”, „*IV.3.4. A jelölt lista közzététele*”.  
*A IV.3.1. pontba fog tartozni az 1-6 francia bekezdés.*  
*A IV.3.2. pontba fog tartozni a 7- 13 francia bekezdés.*  
*A IV.3.3. pontba fog tartozni a 14 francia bekezdés.*  
*A IV.3.4. pontba fog tartozni a 15-17 francia bekezdés.*  
(Indoklás: átláthatóság.)
11. Az Alapszabály VI. Törvényességi felügyelet fejezetének első mondatában szereplő „*miniszter*” kifejezés helyébe a „*szervezet*” kifejezés lép.  
(Indoklás: Kamarai törvény változása miatt indokolt.  
A Magyar Mérnöki Kamara és a területi mérnöki kamarák tevékenysége felett az általános törvényességi felügyeletet az építésügyért felelős Miniszter gyakorolja.  
A közigazgatási hatósági ügyek tekintetében a területi kamara felügyeleti szerve az országos kamara.)

**7/2019 (03.27.) számú Taggyűlési határozat**

**A Taggyűlés egyhangúlag elfogadja az elnökség és a Taggyűlés javaslatát Választási Jelölőbizottság tagjaira vonatkozóan: Marksteiner József, Tóth Tamás, Liszakiné Nagy Mária, Ilyés Tamás.**